
               

日 時：令和元年９月 10日（木）10：00～12：00
場 所：日野市多摩平の森会議室

出席 10名

会議内容は 10月 17日例会にて幹事報告

日 時：令和元年９月 19日  12時～14時 30分

会 場：高幡不動尊 客間殿 2階

出 席：39名中 30名（出席率 76.9％）

配布資料：例会次第、理事会議事録、会報 107号
      「健康吹き矢」活動報告

先日の台風 15号の影響で房総

半島南部では未だに４万戸の家

が停電しているとの報道です。

当クラブの仲村会員の実家やご

親戚の方も被害にあわれている

とのこと。お見舞い申し上げます。

  本日は、高幡不動尊の杉田管主

にご講話をいただきます。

会員の皆様には一か月ぶりにお会いします。ゆっくりご

歓談いただき、親交を深めていただきたいと存じます。

理事会の審議事項は配布資料に

  記載のとおりです。次年度開催の

  全国プロバス評議会への参加申込

は、八王子ＰＣの立川様に一任し

ております。内容については回覧

致します。

7月の総会の折に継続審議となっ

  ております、協賛金の金額の増額

  の件につきましては、理事会の決

  定事項ではありますが、改めて皆

  様に賛否を問い、多数決で決定したいと思います。

  （以下省略：配布済み議事録をご参照ください）

《 10周年記念事業事務局  渡辺  明 会員 》

令和２年１１月１９日（木）に当クラブの１０周年記念

式典を立川グランドホテルにて開催いたします。アトラク

ションには日野市出身のシンガーソングライターの

「ＳＩＯ
し お

」さんを予定しております。

また、記念事業としましては令和２年１０月２４（土）

にイオンモール多摩平のホールで、広く市民に呼び掛けて

参加者を募り、元日航パイロットの小林宏之氏に記念講演

を依頼しております。後藤一郎実行委員長以下各担当委員

は配布資料をご覧ください。

＜計 6名で 4,500円＞（例会での発表順に掲載敬称略）

本部 皓允：今月 81歳になります。（Wコイン）

後藤 紀之：台風 15 号による千葉県の被害が想像以上

のものとなっています。当クラブの仲村会員

のご出身地で親戚の方もおられます。お見舞

い申し上げます。

魚住 徹 ：母が 8 月 28 日に満 96 歳を迎えました。父

は今月 22 日に 102 歳を迎えます。両親の

さらなる長命を願って。

奥  修兵：9月吉日、新しい帆船模型作りに着手！完成

予定は 2年後の 9月吉日。完成報告が出来

る様に体調管理につとめて頑張ります！

仲村房次郎 ：稚内は寒かった！毎日ストーブを焚いてい

ました。朗報は知人がサマージャンボ宝く

じ７億円当選したこと。

小林 昭治 ：本日、たかはたもみじ灯路の実行委員会が

開催されます。当クラブの皆様には今年も

いろいろお願い致しますが、よろしくお願

い致します。

疋田 久武 ：杉田御前様の講話を楽しみのしております。

横山 好忠：当クラブの戌
いぬ

年
どし

生まれの同好会が出来ました

「わんわんクラブ」です。メンバーは横山、

吉ノ元、吉村、小島（康）、後藤会長、魚住

会員の６名です。宜しくお願い致します。
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○例会委員会     保母 錠治 委員長

＊今後の例会運営につき、プログラムを含め皆様方のご

協力をお願いします。

○地域奉仕委員会     黒澤 直明 委員長

＊夢ふうせん、光の家への協賛金につきご理解とご協力

をお願いいたします。

○情報委員会 小西 弘純 副委員長

＊会報 106号を発行しました。

○会員委員会 仲村房次郎 委員長

＊会員名簿とクラブリーフレットの配布を完了します。

○研修委員会 澤田 研二 委員長

＊本日の例会では、高幡不動尊の杉田管主にご講話をい

ただきます。

＊10 月の例会では、日野市の大坪市長に卓話をお願い

しております。また、11 月には土方歳三没後 150 年

ということで新撰組に纏わる史跡巡りを計画してお

りますのでご期待ください。

○吹き矢事業         林 良健 参 与

奥会員・本部会員にもご協力をいただきありがとうご

ざいました。

○ゴルフ同好会 小島 康義 会長

＊ 11 月 15 日（水）GMG ゴルフクラブにて３プロバ

スクラブ合同コンペ開催予定。

○麻雀同好会     村上 光 会長

＊ ９月 10日に定例会を開催しました。優勝：奥さん

準優勝：澤田さん 賛意：保母さん BB：小島馨

さんでした。また次回もご参加ください。

《 本部 皓允 会員 》

S13年 9月 27日生ですパラオ諸島で育ちました。

出身は宮崎県西都市です。

《 魚住 徹 会員 》

親より先に逝くことは親不孝といわれますが、私の

親が長命ですので親不孝をしないよう精進します。

《 澤田 研二 会員 》

S19年 9月 3日生です。75歳。後期高齢者と呼ばれる

ことに違和感を感じます。今日だけで 5つもの会合予定が

ありますが、元気に参加します。

《高幡不動尊 杉田純一 管主》

        当高幡不動尊は、江戸時代の火災に

より大方の建物が消失しましたが

その後昭和に入り、先々代の秋山御

前の発願で五重塔を建立しました。

この建物は鉄筋コンクリート製で

塗り替え等の維持費が 10年毎に

6000万円も掛かります。

当山には、「知足庵」という茶室があります。中国

春秋時代における哲学者の老子の言葉にある「足るを知

れば辱められず、止まるを知ればあやうからず。」を由

来としています。足るを知ることは人生を豊かにします。

また十善会とは、仏教における十悪を否定形にして

戒律としています。

不殺生
ふせっしょう

・・・・むやみに生き物をきずつけないこと

不偸盗
ふちゅうとう

・・・・物を盗まないこと

不邪淫
ふじ ゃいん

・・・・邪淫しないこと

不妄語
ふ も う ご

・・・・嘘をつかないこと

不綺語
ふ き ご

・・・・無意味なおしゃべりをしないこと

不悪口
ふ あ っ く

・・・・悪口を言わないこと

不良
ふりょう

舌
ぜつ

・・・・二枚舌を使わないこと

不慳貪
ふけ んどん

・・・・欲深いことをしないこと

不瞋恚
ふ し ん に

・・・・耐え忍んで怒らないこと

不邪見
ふじ ゃけん

・・・・まちがった考えをしないこと

人と接するときには、和顔愛語（穏やかな顔つきとやさ

しい言葉遣い）で相手の心をくみ取り、笑顔で接するこ

とが肝要です。

本日は、内容が盛りだくさんの例会となりました。

時間も定刻をオーバーしてしまいましたが、来月は日野

市長をお迎えしての例会です。多数のご参加をお待ちして

おります。

          高幡不動尊境内の彼岸花

委 員 会 報 告

９ 月 の 誕 生 月 ス ピ ー チ

編集発行：情報委員会 大島芳幸、小西弘純、篠原昭雄、
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小林昭治

ホームページ：https://www.hinopc.com
検索には「日野プロバス」でクリック!!

同 好 会 報 告

閉会挨拶        矢野 凱弓 副会長

卓   話


